

2024年3月13日 星期三 责任编辑：李婷、吕佳仪

编者按

习近平总书记在全国人大一次会议江苏代表团审议时强调，要牢牢把握高质量发展这个根本要求，更好发挥扬子江城市群龙头带动作用，促进区域协调发展。本报记者深入采访，带您感受江苏高质量发展的强劲动能。

如今，因地制宜宜发展新生产力。本期，记者通过走访企业、一线、观察站，带您感受江苏高质量发展的强劲动能。

G一线讲述

攻坚克难
建设智慧码头

本报记者 刘晓梦 通讯员 钱晶晶
前不久，江苏省委常委、省纪委书记王常力到连云港市海州区委调研，他指出，要围绕“争当表率、争做示范”总要求，聚焦高质量发展，深入推进供给侧结构性改革，加快构建现代产业体系，推动经济高质量发展。

在连云港，企业的转型升级正在路上，一批企业正通过技术创新，向产业链的高附加值端延伸。然而，企业在转型升级过程中也遇到了不少困难，有的企业负责人表示，企业转型升级之路并不平坦，需要政府和企业共同努力。

在连云港市海州区，一家企业负责人告诉记者，企业在转型升级过程中，最大的困难是资金问题。

这家企业负责人说，企业在转型升级过程中，



广袤的海面上，繁忙的港口，现代化的集装箱码头。

因地制宜发展新生产力

技术创新释放强劲动能

本报记者

曲凌峰

通讯员

王伟

陈晓东

王伟

王